

ВЫЕЗДНОЕ ЗАНЯТИЕ В МУЗЕЕ ПОЧВОВЕДЕНИЯ



19 сентября состоялось традиционное выездное занятие по охране окружающей среды для студентов группы 3132001/10701 в Центральном музее почвоведения им. В.В. Докучаева.

Идея проводить занятия в музее возникла несколько лет назад, когда преподаватель нашей Высшей школы, к.т.н., доцент И.Г. Русскова, обнаружила, что многие студенты никогда не посещали это место. С тех пор это стало хорошей традицией.

Студенты с интересом прошли по залам музея, где им была представлена специальная программа, посвященная экологии. В рамках занятия они изучали разнообразие почв Ленинградской области, их формирование, загрязнение, влияние на здоровье и необходимость охраны. Особенно запомнилось посещение «подземного царства», где они познакомились с обитателями почвы, а также посмотрели два анимационных фильма о роли бактерий и дождевых червей.

«Каждый год наблюдаю с каким интересом ребята посещают эту экспозицию, а два часа пролетают незаметно и с пользой, в интерактивной форме в центре красивого города, это отличный повод не только изменить традиционный подход к практическим занятиям, но и возможность повысить общий уровень культуры наших будущих специалистов.» — отмечает И.Г. Русскова.

